
Samverkansmöte 2014-11-06
Närvarande: Ninna Mi, Sanna, Annica, Johanna, Ingela och Ninna
· Elevråd
Ordförande för elevrådet Ninna Mi informerar om elevrådet. Protokoll från elevrådet kommer att sättas upp på en särskild anslagstava. Alla får tycka till och lämna synpunkter till elevrådet
 Nuläge 
Therese är fortfarande sjukskriven, Elisabeth har slutat som vikarie. En ny anställningsannons ligger ute. Tillsvidare har Thessa hand om 4-5 an med stöd av Ingela och Anna-Karin. Gia är sjukskriven men kommer tillbaka och arbetstränar. Eva, Jennie och Emma är huvudansvariga för fritids, med hjälp av Markus och Joel.
· Likabehandlingsplanen
Håller på att revideras .En trivselenkät har gjorts  som eleverna ska fylla i. Frågan är om eleverna ska göra den hemma eller i skolan? Frågan tas upp på nästa AE. Värdegrundsdagen blev lyckad med olika teatrar samarbetsövningar och en kompisfigur som sitter i matsalen där eleverna fick sätta upp lappar med budskap på hur en kompis ska vara.
· Luciafesten
I år är den i Häverösalen i Folkets Hus och kommer att firas den 10/12 kl. 18.00. (Kyrkan ska renoveras). Inbjudan kommer senare. Under festen är det 3:ans föräldrar som hjälper till.


                 Ingela informerar
                 Skolinspektionen kommer till våren.
                 Åk 6 har deltagit i ett skapande skola projekt där
                 de har gjort kortfilmer. De finns att se på YOU TUBE
· Övriga frågor
[bookmark: _GoBack]Önskemål finns att rekrytera fler representanter till samverkansgruppen. Genom hemsidan ska alla kunna läsa samverkansprotokollet, där ska också mailadresser och telefonnummer till representanter finnas. Så att det blir lätt att lämna synpunkter till representanterna. Vi ska skriva i hembreven att samverkansprotokollet finns på hemsidan.

Skolkatalogen godkändes med önskemål att göra lika nästa år. Men då ska även personalens mailadresser och telefonnummer finnas med.

Synpunkter från föräldrar
Vi bör undvika sötningsmedel  eftersom det inte är nyttigt. Vi förmedlar vidare till verksamheten. 
Vi diskuterade tider. Skolan börjar 8.00. Vi ska ta upp på Ae om vi ev. ska ringa in lite tidigare för att alla ska vara på plats i sina klassrum kl 8.00.

Vid protokollet
Ninna

